

REZULTATI NATJEČAJA U 2009. GOD. PROGRAMA MLADI NA DJELU

Akcija	Rok	Ustanova	Opis projekta	Ugovoreni iznos
<b>Akcija 1.1 Razmjene mladih</b>				
	1.4.2009.	Agencija lokalne demokracije	Projekt „Storytelling that binds us“ spojio je skupine od 9 mladih iz istočne Hrvatske i 9 mladih iz južne Mađarske, uz potporu 2 voditelja skupina. Projekt spada u skupinu razmjena mladih, a održao se u selu Erdut u Hrvatskoj. Tijekom 7 dana razmjene sudionici su razmatrali teme: pričanja priča i folklor svojih zajednica, prezentirali ih i učili o elementima zajedničkog nasljeđa koje ih povezuje, te na taj način razvijali toleranciju i solidarnost među sobom. Lokalne priče i folklor sudionici su prezentirali u obliku kreativnih performansa, koji su predstavljali završnu aktivnost za sudionike te su tom događaju mogli prisustvovati svi zainteresirani posjetitelji. Tijekom projekta, kombinirale su se razne aktivnosti u zatvorenom i otvorenom prostoru, te se organizirao posjet gradu Osijeku i njegovim kazalištima, kao i raznim drugim regionalnim znamenitostima. Važan element ove razmjene mladih bile su interkulture večeri na kojima su mladi mogli naučiti nešto više o kulturi i jeziku svojih susjeda. Kako bi se prezentirali rezultati projekta i promovirao program Mladi na djelu, izradio se i distribuirao atraktivni DVD materijal, kao i newsletter koji se fokusirao na projekt „Storytelling that binds us“.	6.334,00 €
	1.4.2009.	Europski dom Dubrovnik	Skupina od 20 mladih iz Hrvatske, Njemačke i Francuske, starih između 18 i 27 godina, sedam dana istraživala je zajedničke korijene i zajedničku kulturnu baštinu kao temelje zajedničke budućnosti ujedinjene Europe u okviru projekta Razmjene mladih. Ciljevi projekta jesu poticati mlade na razmišljanje o temeljnim principu Europske unije i osjetiti svijest o tome da su upravo oni dionici stvaranja budućnosti ujedinjene Europe, čiji bi građani trebali imati prava objavljena u Povelji o temeljnim pravima Europske unije. Paralelno s ostvarenjem temeljnog cilja projekta, posebna se pažnja posvetila unapređivanju višeznačnog, multikulturnoga i međuvjerskog dijaloga među mladim Europljanima uz neformalne oblike obrazovanja. Aktivnim uključivanjem mladih i organizacija koje se skrbe o mladima u revalorizaciju zajedničke kulturne baštine (u ovom slučaju, tradiciji štovanja Karla Velikoga i Rolanda) radi širenja vrijednosti EU pridonosi se jačanju osjećaja pripadnosti europskomu civilizacijskom krugu među mladima iz Hrvatske.	13.380,00 €
	1.4.2009.	Poljska Kulturna Udruga "Polonez"	Na projektu „Genealogical Tree of the European Union“ financiranom unutar programa Mladi na djelu sudjelovalo je 30 mladih iz Poljske i Hrvatske, u dobi od 13 do 17 godina. Aktivnosti su se održavale na području gradova Trogir i Split. Projekt su organizirale dvije neprofitne organizacije – Poljska kulturna udruga „Polonez“ iz Hrvatske i društvo „Sigma“ iz Poljske. Razmjena mladih trajala je 7 dana. Sudionici su bili pripadnici tzv. mladih sa smanjenim mogućnostima. Ciljevi projekta su bili: promicanje sudjelovanja mladih u aktivnom građanstvu i europsko građanstvo i poticanje međusobnog razumijevanja među mladim ljudima iz različitih zemalja, dok su prioriteti projekta europsko građanstvo, socijalna inkluzija i uključivanje mladih s manje mogućnosti.	8.746,00 €
	1.6.2009.	Zaklada Prudens Futuri	Profil prijavitelja i promotora: neprofitne/nevladne organizacije. Broj promotora: 2 (Hrvatska i Bugarska). Ciljevi projekta: Putem centralne aktivnosti projekta – natjecanje u kvizu – razviti ideju i svijest o europskoj suradnji, solidarnosti i tolerancije među ljudima, poticati međusobno razumijevanje i promovirati europsku svijest. Sudionici i uključene zemlje: 12 sudionika i 2 voditelja skupina iz Hrvatske i Bugarske; ukupno 24 sudionika u dobi od 13 do 17 godina + 4 voditelja skupina = 28. Planirane aktivnosti: tematske radionice, kviz, neformalno učenje (audio-vizualna tehnologija, fotografija, muzika, ples, slikanje).	6.587,00 €

REZULTATI NATJEČAJA U 2009. GOD. PROGRAMA MLADI NA DJELU

Akcija	Rok	Ustanova	Opis projekta	Ugovoreni iznos
<b>Akcija 1.2 Inicijative mladih</b>				
<b>Akcija 1.3 Demokratski projekti mladih</b>				
<b>Akcija 2 Europska volonterska služba</b>				
	1.4.2009.	Mirovna grupa mladih Dunav	Projekt „Dunavijada“ planiran je kao dvomjesečni (srpanj – kolovoz) projekt tijekom ljetne sezone u Vukovaru. Namjena mu je bila dati mladim ljudima iz različitih okruženja i različitih država priliku da provedu neko vrijeme zajedno, radeći zajedno i razmjenjujući iskustva. Glavni ciljevi projekta bili su: približiti mlade ljude iz različitih etničko-kulturnih/religijskih skupina sa svrhom stvaranja multietničkog i multikulturnog okruženja; promicati raznolikost, toleranciju i nenasilje; promicati praktični radi mladih; povećati vidljivost organizacije u zajednici. Projekt se doticao tema tolerancije, ljudskih prava, nenasilja, antidiskriminacije, zdravstvenih pitanja, solidarnosti, timskog rada i rada mladih. Koristile su se metode individualnog rada, grupnog rada, rada u zajednici, igre, vanjske aktivnosti i tumiti. U projekt su bili uključeni mladi iz grada Vukovara, kao i mladi iz ruralne okolice Vukovara, te jedna grupa mladih iz Bosne i Hercegovine. Projekt se održavao na više lokacija u gradu, a većina aktivnosti održala se u prostorijama Mirovne grupe mladih Dunav. Uz lokalne volontere i članove tima, u aktivnosti projekta uključen je i jedan volonter iz Poljske.	2.020,00 €
	1.4.2009.	HELP	Dvoje volontera iz Finske i Italije došli su u Hrvatsku na 12 mjeseci da bi radili na projektu Help to Help. Istovremeno, projekt se razvija u dvije različite komponente kako bi obuhvatio što veći spektar aktivnosti. Prva komponenta je uključivanje volontera Informativnog centra za mlade udruge Help u različite aktivnosti, poput pomaganja učenicima u učenju, vjerske edukacije, kreativnih radionica, besplatnih tečajeva stranih jezika, organizacije međunarodnih događanja (treninga, seminara), pružanja pomoći mladima u pisanju životopisa, rada na mrežnoj stranici i slično. Cilj ovakvih aktivnosti jest osnažiti mlade da preuzmu aktivniju ulogu u društvu te tako postanu inicijatori pozitivnih društvenih promjena. Druga komponenta projekta je promocija interkulturalnog dijaloga, razvoj solidarnosti i tolerancije među mladima te poticanje društvene uključenosti osoba koje su obično marginalizirane ili stigmatizirane u društvu (u slučaju projekta Help to Help, to su intravenski ovisnici o drogama, komercijalne seksualne radnice i osobe zaražene HIV-om). Kao pokazatelj da se takve osobe mogu uspješno integrirati u društvo, volonteri će dio svojega radnog vremena sudjelovati i u aktivnostima centra Drop-in koji provodi javnozdravstvenu metodu smanjenja štete (Harm reduction) s ciljem prevencije HIV-a/AIDS-a. U okviru toga volonteri će distribuirati sterilni pribor za uzimanje droge, prezervative, informativno-edukativne materijale te pomagati djelatnicima u drugim poslovima centra Drop-in.	15.963,00 €
	1.6.2009.	Agencija lokalne demokracije Brtonigla	Projekt se održao u malom selu Brtonigla (Verteneglio) u Istri, koje se ubrzano razvija. Posebnost sela Brtonigla je u tome što talijanska manjina čini većinu stanovništva, a talijanski jezik je najčešće korišten jezik u svakodnevnom životu. ALD Brtonigla, u suradnji s Općinom Brtonigla i sličnim općinama u regiji (npr. Grožnjani), bavi se pitanjima ruralnog razvoja (odnos između ruralnog razvoja, održivog razvoja i eko-turizma), te manjinskim pitanjima, posebno vezano uz mlade pripadnike manjine. U okviru ovog EVS projekta, organizacija Youth Information Centre iz Bresta (Francuska) poslala je jednog volontera da obavlja volontersku službu u organizaciji ALD Brtonigla. Namjena službe je pružiti volonteru razne mogućosti učenja i rada unutar aktivnosti u organizaciji ALD-a. Također, volonteru je bila omogućena društvena integracija putem uključivanja u život lokalne zajednice (internacionalne večeri, vanjske aktivnosti s lokalnim mladim pripadnicima manjine, aktivno sudjelovanje u aktivnostima vezanim uz ruralni razvoj u Brtonigli i Grožnjani). Volontera se poticalo da podijeli svoja iskustva s lokalnim stanovništvom putem sastanaka s temom o vlastitoj kulturi i iskustvu iz područja biologije. Pružila mu se i mogućnost da u slobodno vrijeme upozna regiju u kojoj je bio smješten, kao i da se uključi u druge projekte koji imaju pozitivan utjecaj na zajednicu i volontera.	7.001,00 €
<b>Akcija 3.1 Suradnja sa susjednim partnerskim zemljama Europske unije</b>				
<b>Akcija 4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih</b>				
	1.6.2009.	Organizacija TABU	Cilj je projekta istovremeno bio i pružanje podrške zemljama jugoistočne Europe na njihovu putu do punopravnog članstva u Europskoj uniji. Sudjelovanje mladih kao ključnih sudionika projekta višestruko je korisno, budući da će mlade osobe dugoročno imati najveće koristi od života u Europskoj uniji. Upravo su stoga Raznjene mladih prikladan oblik projekta jer omogućuju mladima iz različitih država razmjenu različitih stajališta, kulturnoloških običaja i životnih navika. Inspirirani različitim aktivnostima poput radionica, prezentacija, filmskih večeri i izložbi, sudionici projekta su razvijali solidarnost, međusobnu toleranciju i razumijevanje te razmatrali mogućnost organizacija omladnog društva za poticanje suradnje u Europi. Projekt je za cilj imao i pridonijeti razvoju stabilnijih društava te je zato uz izravne sudionike uključeno i lokalno građanstvo, čime su promovirani volonterizam i aktivno građanstvo.	17.429,00 €
				<b>Total: 77.460,00 €</b>